
Високи  представник  Инцко:
Дискриминација  је
неприхватљива

“Од 2009. године, сваки 22. децембар је тужан дан за Босну и
Херцеговину и њене грађане. Тог дана обиљежава се још једна
година у којој је значајан дио бх. становништва остао ускраћен
за основно право – право да се кандидује на изборима и буде
адекватно  заступљен  у  Предсједништву  и  Дому  народа  БиХ.
Обиљежава се још једна годишњица непровођења пресуде Европског
суда за људска права у предмету Сејдић- Финци против БиХ. Још
једна  година  такве  политике  дискриминације  је  мрља  на
испреплетеном ткању босанскохерцеговачке традиције”, рекао је
данас високи представник Валентин Инцко.

Та пресуда подсјећа БиХ на обавезу да обезбиједи да сваки
грађанин има иста права на учествовање у јавном и политичком
животу,  без  икаквог  облика  дискриминације.  Све  друго  је
неприхватљиво.

“Још једном морам да подсјетим власти БиХ на обавезу да Устав
БиХ и изборне одредбе ускладе са пресудом Европског суда за
људска права и са Европском конвенцијом о људским правима и
њеним протоколима. Иста порука још једном је упућена и са
посљедњег састанка Управног одбора Савјета за провођење мира,”
рекао је високи представник.

Инцко је закључио да “сви грађани имају право на једнак однос
без обзира на њихово етничко или вјерско поријекло, политичка
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или друга увјерења, пол, сексуалну оријентацију, старосну доб
или образовање. Политички лидери тврде да желе да БиХ буде
савремено,  инклузивно  и  толерантно  друштво.  Да  би  се  то
десило,  све  коцкице  те  слагалице  треба  да  дођу  на  своје
мјесто.”

“Као чланица Савјета Европе и земља која је укључена у процес
стабилизације  и  придруживања  са  Европском  унијом,  БиХ  има
обавезу да ријеши ово питање. Оно неће нестати. Али прије
свега, лидери треба да покажу свим грађанима БиХ да раде у
њиховом најбољем интересу. Биће довољно времена да ураде праву
ствар прије општих избора 2018., и то треба искористити,”
закључио је високи представник.


